

Na OŠ Vič pod pokroviteljstvom Rokade

**Sprejem za odlične učence**

20. junija je osnovna šola Vič v sodelovanju in pod pokroviteljstvom Podjetja za promet z nepremičninami Rokada pripravila prisrčen sprejem odnosno srečanje za učence te šole, ki so v tem šolskem letu na regijskih, državnih in mednarodnih tekmovanjih dosegli vidne uspehe. In teh ni bilo malo – kar 52 in medse so povabili tudi dva nekdanja učenca, danes odlična športnika Aljaža Pegana in Dejana Ločnikarja. Na tem res prisrčnem srečanju, ki je pomenilo nekakšno obojestransko priznanje, tako učiteljev svojim učencem in učencev svojim učiteljem in vodstvu šole, so se v sproščeni vzdušju izmenjavale čestitke, radost in ponos za doseženo znanje, ki ga lahko primerjajo in pokažejo tako v Sloveniji kot tudi izven njenih meja. Težko je naštet vse tiste učence, ki so bili deležni te pozornosti, zatorej morda omenimo samo tiste, ki so »pobrali« najvišja priznanja. To so Ana Barič s prvim mestom v državi v angleščini in zlatim Cankarjevim priznanjem za znanje materinščine, Nina Kozin in Barbara Grah, ki imata zlato Vegovi znački v matematiki, pa Jure Kozin in Matjaž Sokač, ki imata zlata Štefanova priznanja v fiziki. V športu so bili uspešni Gorazd Bubnič in Zlatko Suljanovič (nogomet), Blaž Logar (judo), Klemen Gajzer (baseball), telovadec Boštjan Kranjc, Maja Debevč (triatlon), Petra Florjančič, Marko Ninčević, Marin Lovrečič, Damjan Makek, Adam Resman, Petra Štrukelj, Uroš Tomšič (plavanje), Petra Švajger (drsanje in kotalkanje). V plesih pa so kolajne in priznanja osvojili Mojca Kodela, Urška Sterle, Katja Petek, Irena Batistič, Katja Kristan, Katarina Šmrekar, Kjara Starič, Maša Kavčič, Lena Andrejšek in Teja Gorjup.

Velik uspeh so dosegle mlade odbojkarice z osvojenim tretjim mestom v državi. In še to. Kar 40 učencev je letos prejelo naziv mladega raziskovalca.

**Nogometni turnir**

Na dnevu odprtih vrat Osnovne šole Livada je bil vsekakor vrhunec nogometni turnir in prikaz gimnastične skupine OŠ Livada, ki je v svojem nastopu prikazala veliko spretnosti in dinamike v skokih na mali prožni ponjavi.

V nogometnem turnirju, kjer so se med seboj pomerili učenci, starši in učitelji, so najboljši rezultat dosegli učenci (kar je razumljivo, saj vadijo pod dobrim strokovnim vodstvom športnih pedagogov), ki so v tekmi z učitelji in starši dosegli dve zmagi in na koncu osvojili prvo mesto. Starši niso mogli premagati ekipe svojih sinov in tudi ne dobre ekipe učiteljev, ki so igrali v oblačilih sponzorja Pizzerija Julči. Tako je bil končni vrstni red naslednji:

1. mesto učenci 2. mesto učitelji 3. mesto starši  
JOŽE KUNČIČ

**V Pacugu še prosta mesta**

V Pacugu pri Portorožu, kjer ima otroško leto-  
višče Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik, je za letovanje malih soljarjev in učencev od 1. do 7. razreda še nekaj prostih mest v času od 9 do 19 avgusta.

Cena za 10 polnih penzionov in vso drugo oskrbo je 230 DEM v tolarški protivrednosti. Kar je možno plačati v dveh obrokih – 1. obrok se plača ob prijavi.  
Otroka lahko prijavite v pisarni ZPM, Trg MDB 7 (viška občina), vse dodatne informacije pa lahko dobite tudi po tel. 213-988 ali 1251-300 int. 50.

**Računalništvo – Zapotok**

Vse osnovnošolce in njihove starše bi želeli opozoriti, da je na počitniški šoli računalništva v Zapotoku, v terminu od 02. do 08. julija in v zadnjem tednu avgusta še nekaj prostih mest. Nadebudni računalničarji bodo poleg 3 urnega tečaja računalništva dnevno preživljali prosti čas v družbi vrstnikov ob družabnih, taborniških in športnih igrah.

Cas za prijave pa se že počasi izteka, zato se nikar ne obotavljajte. Pravi naslov za dodatne informacije: Zveza prijateljev mladine Vič, tel.: 213-988 in agencija Gremo, tel.: 268-103.



**Iskra Merilna elektronika Horjul**

razglašja več prostih delovnih mest

**PRIUČENIH DELAVK V MONTAŽI**

Prednost pri sprejemu bodo imele delavke, ki imajo izkušnje pri ročnem spajkanju ter pri delu z navijalnimi stroji

Delovno razmerje bo sklenjeno za določen čas. Po poteku treh mesecev obstajajo realne možnosti za podaljšanje delovnega razmerja. Prijave z opisom dosedanjih del sprejema kadrovskega oddelka Iskre Merilne elektronike Horjul do vključno 10. julija 1994.

**Našim otrokom varno pot v šolo**

Osnovna šola Oskar Kovačič obiskuje 1100 (tisoč sto) učencev.

Pot do šole pa je za naše otroke nevarna. Starši si vsak dan sproti oddahnemo, ko pridemo iz službe in vidimo svoje otroke. Danes jim je uspelo, kaj pa jutri? Jutri je nov dan, otrok mora spet v šolo... Po Dolenjski cesti se promet odvija zelo hitro – prehitro, zato je na tej cesti ugasnilo že preveč življenj. Preveč črnih zastav je viselo na drugo šole, preveč je bilo prižganih sveč ob tej cesti. Kljub semaforjem, obvoznicam in omejitvam vozniki neusmiljeno drvijo po cesti in kosijo mlada življenja. Ker otrok ne moremo obvarovati pred nevestnimi vozniki, jim moramo omogočiti varnejšo pot do šole.

Cesta pa tukaj ni edini problem, kajti vzporedno z njo teče tudi nezavarovana železniška proga, kamor marsikaterega malčka iz radovednosti vleče hoja po tirih. Na srečo še ni terjala življenja, morda čakamo, da se zgodi tudi to!

Zaskrbljeni starši otrok

**Uspešno kolesarjenje pri Lajčju**

Deževen dan in blato nista vplivala na športno razpoloženje mladih kolesarjev. Tekmovanje je potekalo že drugo leto in je bilo za našo šolo še uspešnejše kot prvič.

Podružnična šola Notranje gorice je prejela za številčno ekipo udeležbo lep pokal in še lepše kolo BMX. Tudi posamezniki so dosegli lepe uspehe:

1. razred: Bojana Šebenik, 1. mesto, Nina Japelj, 2. mesto, Uroš Turk, 3. mesto
2. razred: Tomaž Šebenik, 3. mesto
3. razred: David Zadnikar, 3. mesto
4. razred: Boštjan Pervanje, 3. mesto

Zahvaljujemo se organizatorjem, ker so nam omogočili lepo doživetje.

Navdušeni čakamo na naslednje srečanje.

Učenci in delavci šole Notranje gorice

**Zahvala KS Notranje Gorice – Plešivica**

Učenci podružnične šole so zelo aktivni v interesnih dejavnostih. Radi pokažejo, kar so se naučili: zapojejo v zboru, zaigrajo na instrumente, zaplešejo v živahnem ritmu in izživijo talente malih gledaliških igralcev. Nič manj od njih samih niso navdušeni starši in krajanje naše Krajevne skupnosti.

V zahvalo in spodbudo nam je v tem šolskem letu Krajevna skupnost Notranje Gorice – Plešivica podarila pripomočke za raziskovalni pouk naravoslovja.

Učenci in delavci se jim iz srca zahvaljujemo.

**Vsaka pomoč je dobrodošla**

Smo majhen podeželski vrtec, prepoln otrok. Ker se šolsko leto izteka, se želimo javno zahvaliti vsem, ki so v letu 1993/94 sodelovali z nami in nam pomagali.

Polharsko društvo Krim nam je pozimi odstopilo kočjo, da smo se imeli na smučanju kje pogreti in preobuti, Beno Jesenko nam je podaril avtobusni prevoz na izlet, Dušan Molek pa je bil tisti dobri šofer, ki nas je vozil na izlet in smučanje in tudi skrbel za ogrevano kočjo.

Zahvaljujemo se staršem, ki so nam pomagali pri obnovi igral: Janko Čuden, Milan Mazi, Igor Peršin, Stane Šivic in Janez Jerina, Milan Podlogar pa za smrečice, ki dopolnjujejo zelenje na igrišču.

Trgovina Čačka iz Podpeči nam je večkrat ponudila ugodne nakupe, Obrtno podjetje Podpeč pa opravilo drobne usluge. Hvala tudi Petru Bezku za hitro in lično oblikovanje obvestil in Benjaminu Zorzotu za pomoč pri beljenju vrtca.

Kolektiv vrtca Podpeč  
Jezero 113

**Borčevski certifikati se zbirajo za KRONO SENIOR**

Republika borčevska organizacija je na predlog svojih članov, njihovih sorodnikov in prijateljev prevzela pobudo za organiziranje lastnega pooblaščenega investicijskega sklada. Imenoval se bo KRONA SENIOR. To pa zato, ker bo strokovno pomoč nudila družba za upravljanje KRONA.

Zato so vsem svojim članom poslali pismo, s katerim jih vabijo, da se jim pridružijo in postanejo delničarji skupnega sklada. Akcija je že stekla in tako občinske borčevske organizacije že zbirajo certifikate in tako lahko oddate pristopnice vsak torek in četrtek od 8. do 13. ure v prostorih občinskega odbora Zveze borcev, za izvenljudljanske krajevne skupnosti pa se bodo pristopnice zbirale po dogovoru z borčevsko organizacijo v krajevni skupnosti.

Informacije lahko dobite na telefon 132 52 41.

**VELIKE LAŠČE****Uspel dan odprtih šolskih vrat**

Tudi letos sta vrtec Sončni žarek in osnovna šola Primoža Trubarja v Velikih Laščah praznovali Dan šole in Vrtca, to je pravzaprav dan odprtih vrat šole.

Obiskovalci smo imeli kaj videti. Odmevni uspehi in kvalitetni rezultati, doseženi v tem šolskem letu, so plod trdega dela in velikega truda učencev centralne in podružničnih šol, pedagoškega zbora in ravnateljstva šole. Ob izredno



pestrem in bogatem programu se je človek težko odločil, kje bi začel z ogledom. Prireditve so potekale v centralni šoli, na igrišču in na prostoru pred šolo in vrtcem. Prireditve bi tematsko lahko razdelili na kulturne, programske, družabne in športne. Nekatere med njimi velja posebej omeniti. Učenci in mentorji so lepo predstavili projekt

Vzgojiteljice vrtca so zaigrale igrice »O goskici, ki se je učila peti«. Z igralsko sposobnostjo so se vživele v svet živali in z lepo izdelanimi kostumi in glasbo pričarale pravljico, tako kot si je zamislil pisatelj.

Potem so se predstavile skupine: najmlajši POLŽKI, PIKAPOLONICE, MUCKI, METULJČKI, MEDVEDKI. Peli so pesmice, plesali, igrali družabne igre in na koncu vsi skupaj zapeli pesmico Sončni žarek, ki je že kar naša himna.

Pravo veselje za otroke so bile prijetno urejene hišice, ki so predstavljale pravljicne vsebine. V hišici Muce copatarice, kjer so šivali copatke, se je kar gnetlo otrok. Posebno dečki so bili navdušeni. V drugi je bila »Najcenejša slaščičarna na svetu«, kar je bilo neverjetno, saj si dobil za 1 tolar čokolado, torto, liziko... V hišici »Dom« so otroci z lepimi rožnatimi predpasniki vabili na pojedino.

Ob slikarskih paletah so nastajale izredno zanimive slike. Ustvarjalnost otrok je bila prisotna ves čas.

Vzporedno so se dogajale različne dejavnosti tudi pred šolo, s katero vzajemno sodelujemo, tako da se je vse prelivalo v prijetno celoto v zadovoljstvo otrok, staršev in vzgojiteljev.

Se si želimo takih srečanj, še želimo osrečevati drug drugega.

Vse priznanje in zahvala trgovinam, ki so prispevale slaščice: Jerbas iz Rače, Zadruga Vel. Lašče, Kukulj, Jelka iz Vel. Lašč, Zala iz Ljubljana in seveda pekariji Ajdič iz Sodražice, saj nam je naredila čisto pravo torto.

FRANJA SEDEJ

**IDA d.o.o.**

Prodajalna Podpeč nudi pri nakupu pijač v zaboju 5% popust.

**POLOS**

**TRGOVINA S PREGOMOM**

Zapoge 40 VODICE

vam nudi več vrst domačega in uvoženega preмога po ugodnih cenah.

Plačilo možno na več čekov. Brezplačna dostava.

Telefon 061/823-585 ali 824-096

ne naloge in izdelke. Zanimiva je bila razstava mineralov.

Prisrčna je bila predstavitev otrok in vzgojiteljic vrtca, z zanimanjem smo spremljali nastop državnih prvakinj v gimnastiki (osnovnošolke domačinke). Prislunili smo šolskemu pevskemu zboru in mladinskemu mešanemu pevskemu zboru KUD Primož Trubar.

Šola je bogatejša na likovnem področju. Akademski slikar domačin Jože Centa je otvoril stalni likovni kotiček, za katerega je šoli podaril nekaj svojih likovnih del.

Na srečanju so sodelovali tudi zunanji gostje, predstavniki tovarne Black&Decker, čebelarji, ribiči, gasilci, planinci, KN, TK, TVD...

Še posebej pa je treba pohvaliti pet raziskovalnih nalog mladih, ki so zbrane v »PABERKOVANJ VELIKOLAŠKE ŠOLE«.

Tem nalog so:

- Ali je Rašča kraška reka
- Cerkve Velikolaške župnije skozi zgodovino, umetnost in ljudsko izročilo
- Ali geološka karta ustreza dejanskemu stanju kamenin
- Poznavanje in nabiranje gob v okolici Velikih Lašč
- Ščita
- raziskovalne naloge so bile izpeljane na zelo visokem strokovnem nivoju.

Vzemite »paberke« v roke in preberite zapisane besede o naravni in kulturni dediščini Velikih Lašč in okolice.

Se na eno izvirno posebnost vas opozarjam. Za zgradbo šole raste ježa – »škarpa«, v kateri so vdelane kamnine iz širše velikolaške okolice. Res domiselna stratigrafska pahljaja kamnin.

**Uspelo regijsko tekmovanje »Kaj veš o prometu«**

V cilju, da motiviramo naše otroke k večji prometni varnosti, smo si prizadevali organizirati regijsko tekmovanje »Kaj veš o prometu«.

V letošnjem letu nam je uspelo pridobiti mesto organizatorja, kar je bilo zelo spodbudno za naše učence in šolo kot celoto.

Na ta dan je prišlo v Velike Lašče kar 100 učencev tekmovalcev, 14 mentorjev in več gostov, med katerimi smo bili posebej veseli predstavnikov iz občine Ljubljana Vič-Rudnik.

K vedremu vzdušju je prispevalo lepo vreme, profesionalno vodenje tekmovanja s strani predstavnikov iz Kopra in dobra pripravljenost tekmovalcev.

Tekmovanje je potekalo tekoče, hitro, tako da smo ob 13. uri že vedeli za rezultate.

Med tekmovalci je bilo veliko takšnih, ki so teoretični kot praktični del preizkusa znanja rešili brez kazenskih točk. V takšni konkurenci je bilo vsako mesto med prvo deseterico že pravi uspeh.

Zmagali so učenci iz osnovne šole Grahovo pred OŠ Črnuče, naši velikolaški učenci so osvojili solidno šesto mesto.

Z rezultatom naših otrok smo bili zadovoljni, hkrati pa prepričani, da bi ob sistematičnem delu dosegli mnogo boljši rezultat. Sposobnost naših otrok je garancija za boljši rezultat.

Iz vsega navedenega smo potegnili pomembno odločitev, da se v prihodnje temeljito pripravimo na to tekmovanje z namenom, da dosežemo boljši rezultat.

Tekmovanje je največ koristilo našim otrokom, ki so ga doživeto spremljali s tribune in tako spoznali vse o tekmovanju, varnostni opremitvi, varnosti v prometu in nove prijatelje.

Po podelitvi izjemnih nagrad nastopajočim smo se razšli v lepem razpoloženju, z novim znanstvom in prijetnim občutkom, da smo spet nekaj koristnega, prepotrebne postorili za našo mladino.

E. Z.

**3D** AVTO ŠOLA

d.o.o. Z DOBRIM IMENOM

Telefon: 125-42-04 Tržaška 2

Uradne ure vsak dan od 10. do 16. ure ponedeljek in sreda od 10. do 18. ure

– tečaj ČPP organiziramo 11. in 25. julija ob 16.30 na Tržaški 2

– organiziramo tudi tečaj prve pomoči z izpitom 20. julija

– nudimo izposojlo literature

– nudimo kredite, tudi možnost plačila z LB kartico

– 5% popust za dijake, študente, brezposelne in člane Kluba Nedeljskega